
Gestemd bij GR2014 PVV VVD PvdA CDA SP D66 Groen 
Links CU SGP Pvd 

Dieren 50PLUS

VVD 12% 9% 75% 0% 3% 0% 8% 0% 5% 1% 1% 1%
PvdA 10% 1% 0% 73% 2% 3% 5% 16% 1% 0% 4% 1%
CDA 14% 4% 5% 1% 68% 1% 4% 1% 5% 4% 3% 16%

SP 8% 12% 0% 2% 1% 56% 0% 1% 1% 1% 14% 7%
D66 12% 3% 6% 10% 6% 3% 63% 2% 1% 5% 3% 2%

GroenLinks 5% 0% 1% 6% 0% 4% 2% 74% 2% 0% 21% 1%
Christenunie/SGP 7% 2% 1% 1% 4% 1% 0% 1% 78% 78% 1% 0%

Lokale partij 29% 55% 11% 6% 14% 29% 15% 6% 8% 8% 13% 52%
Andere partij 3% 14% 2% 2% 3% 3% 2% 0% 0% 3% 39% 20%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Gestemd bij GR2014 Lokaal VVD PvdA CDA SP D66 Groen 
Links

VVD 12% 2% 54% 2% 3% 0% 3% 1%
PvdA 10% 1% 0% 54% 2% 2% 4% 7%
CDA 14% 2% 5% 2% 73% 4% 1% 1%

SP 8% 6% 5% 8% 0% 75% 2% 5%
D66 12% 3% 9% 11% 5% 3% 77% 6%

GroenLinks 5% 1% 1% 7% 0% 2% 5% 63%
Christenunie/SGP 7% 0% 2% 0% 7% 1% 0% 2%

Lokale partij 29% 80% 21% 13% 8% 8% 6% 12%
Andere partij 3% 5% 3% 3% 2% 3% 1% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Niet opgekomen 46% 27% 30% 24% 19% 30% 22% 28%

Gestemd bij GR2014 PVV VVD PvdA CDA SP D66
VVD 12% 5% 45% 1% 3% 0% 3%

PvdA 10% 0% 2% 27% 1% 2% 2%
CDA 14% 1% 6% 3% 65% 3% 5%

SP 8% 6% 1% 22% 0% 55% 0%
D66 12% 2% 9% 13% 9% 3% 66%

GroenLinks 5% 0% 1% 9% 0% 4% 3%
Christenunie/SGP 7% 1% 2% 1% 7% 1% 1%

Lokale partij 29% 66% 30% 20% 12% 27% 15%
Andere partij 3% 19% 5% 4% 3% 5% 4%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Niet opgekomen 46% 58% 39% 36% 28% 42% 29%

Alle 
stemmers

Zou vandaag voor TK2014 stemmen

Alle 
kiezers

Gestemd bij GR2010

Alle 
kiezers

Heeft gestemd bij TK 2012
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